

# 今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2016.1.5  
星期二

### 聊城上周连发七天雾霾预警,昨天终于解除了

## 本周冷空气活动频繁雾霾较弱

本报聊城1月4日讯(记者 谢晓丽) 受静稳形势影响,聊城市持续一周多雾霾天气,聊城市气象台连续七天发布雾霾预警信号,4日,受冷空气影响,聊城市气象台解除大雾橙色预警信号和霾黄色预警信号。预计本周冷空气活动频繁,气温明显下降,雾霾天气将减弱。

记者从聊城市气象台了解到,受静稳形势影响,上周

聊城市出现连续的重污染天气,聊城市气象台连续七天发布雾霾预警信号,部分时段能见度小于50米,空气质量持续较差,部分时段AQI超过400,对生产生活造成严重影响。

针对严重的重污染天气,聊城市气象局根据《聊城市气象局重大气象灾害预警防御应急预案》于1月3日12时启动重污染天气Ⅱ级应急响应。市局各内设机构、各直属单位及

各县县局立即进入重污染天气Ⅱ级应急响应状态。

“受冷空气影响,4日雾霾已经消散,但因为天空状况不好,多云间阴,所以人仍感觉雾霾严重,其实雾霾已经没了。”据预报员介绍,预计本周无明显降水,前期天气以多云天气为主,6日有一次冷空气过程影响,天气状况多云转阴。

根据气象资料分析,5日

风力变小,5-6日雾霾重现,6日下午随着冷空气的再次到来,空气质量又可以缓解。总体上来讲,本周冷空气活动频繁,雾霾天气不严重。

具体预报如下:5日,多云有霾,北风2~3级,-3~3℃;6日:多云,北风2~3级,-4~5℃;7日,多云转晴,北风3~4级,-7~2℃;8日:多云转晴,北风2~3级;9~10日:晴转多云,北风2~3级。

### 园林加快城区行道树冬季修剪

本报聊城1月4日讯(记者 张召旭) 记者从聊城市城市管理局获悉,主城区一年一度的行道树冬季修剪工作正在进行当中,截至目前,东昌路、柳园路、站前街的行道树修剪工作已经完成,其它路段正有条不紊地进行中。

据介绍,冬季园林树木修剪是全年园林养护管理中的关键环节,今年园林处根据城区树木生长状况和今年气候特点,重新制定并下发了《2015年冬季树木整形修剪技术方案》和《2015城区各路段苗木冬季修剪技术要点》,明确对城区35条道路,法桐、国槐、白蜡等15个苗木品种,4万余棵行道树的修剪技术标准进行了细化。

园林部门,集中抽调48名专业技术骨干,分4个小组严格按照修剪技术要点逐条道路推进。截止目前,东昌路、柳园路、站前街的行道树修剪工作已经完成,其它路段正有条不紊地进行中。与此同时,城区花灌木修剪工作,正在各绿化养护公司经理的组织下加快推进。

此外,园林处高度重视高空修剪作业过程中,行人、车辆和临近道路附属设施安全,针对今年行道树修剪,特别制定下发了《聊城市园林绿化养护管理技术规程及安全生产规范》,严格对修剪区域隔离带设置,施工标志摆放,作业人员防护设施采取落实情况等进行了规范,并注重加强安全生产管理,责成相关责任科室加强巡查力度,及时堵塞监管漏洞,有效防范和避免了生产安全事故的发生,确保了安全维稳。



### 安装护栏

1月4日,工作人员在财干路上安装护栏,财干路(柳园路至光岳路段)于去年5月1日正式通车,缓解了城区北部的交通压力。

本报记者 李军 摄

### 迎客40.1万人次,收入达2.8亿元

## 聊城元旦旅游实现“开门红”

本报聊城1月4日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 元旦到来,第七届好客山东贺年会大型旅游节庆活动也拉开帷幕。今年元旦假期期间,聊城温泉游、阿胶养生游等冬季旅游产品及特色旅游活动引爆假日旅游市场。

据统计,元旦期间全市共接待游客40.1万人次,旅游综合收入达2.8亿元。今年是连续举办的第七届“好客山东贺年会”活动,聊城将产品重点放在温泉、养生、祈福、民俗等特色休闲产品上。元旦前夕,市旅游

局联合各县(市)区旅游企业、旅游景区(区)点、旅行社等涉旅企业,依托自身资源,提前谋划,精心策划,充分借力全市旅游市场,整合重组各景区优势资源,全市上下一盘棋,推出了一系列具有文化支撑、群众参与性强、喜闻乐见、丰富多彩的冬季旅游活动,在全市上下形成参与“好客山东贺年会”的热潮。

中华水上古城在元旦期间推出“古城嘉年华”活动,冰雕艺术节、幻游动漫王国等活动让来聊的游客在欢乐中感

受不一样的精彩。东阿围绕阿胶养生文化,充分发挥阿胶养生养颜文化的品牌效应,打造“阿胶文化美食一条街”,举办中国阿胶文化节,文化节期间开展名医义诊、医学名家大讲堂、阿胶展览展示、美食大赛、长寿之星评选、冬至子夜点火取子炼制仪式、大型文艺演出等活动。景阳冈·狮子楼旅游区推出“游古城、品古韵”活动,着古装逛古城、观皮影听琴书,一系列的参与性强的活动令游客大呼过瘾。

此外,为保证节日期间的

旅游安全,元旦前夕,聊城市旅游局专门召开了会议,对元旦旅游工作进行了安排部署,并联合有关部门,开展了市场、安全大检查,净化市场,杜绝隐患。同时,各主要游人集聚旅游区设立了咨询投诉点,坚持了24小时值班和领导带班制度,及时发布信息,引导市民和游客出游,及时调度情况,上报信息,确保了旅游市场良性运转。整个元旦假日期间,全市旅游市场秩序井然,未发生旅游投诉和旅游安全事故。



### 欢迎新兵

2015年12月31日上午,武警聊城支队在直属大队训练馆举行盛大迎新仪式,热烈欢迎圆满完成新训任务并取得优异成绩的全体新训骨干和全体新战友。仪式结束后,全体新兵按照计划方案,奔赴各个基层中队,正式开始“第二适应期”生活。

本报记者 李军 摄

### 市政处开展黑臭水体整治

本报聊城1月4日讯(记者 张召旭 通讯员 杜淑珍) 为打造水生态文明水城,有效改善城区河道生态环境和水体自然活力,实现水清岸净的目标,市政处目前已在职责范围内全面启动黑臭水体和直排口整治工作。

据介绍,本次整治工作以聊张沟、青年渠、新水河、南水北调干线、周公河两侧截污管网断口露天部分、南水北调干线东侧主干污水收集管网、济聊馆高速公路城区段(昌河路-柳园路)南侧沟渠内黑臭水体以及滨河大道东西两侧直排口的整治为重点,以沟渠水面无废弃漂浮物、水体无黑臭现象和直排口密封良好

无溢流为标准。

同时,市政处还将对聊张沟、青年渠、新水河等防汛沟渠加强长效管理,安排专人负责沟渠保洁、水面漂浮物打捞清运、河道清淤除障,如有河道污水排放、违章搭建、挖掘占用等违法行为,则及时发现并上报,以便及时处理。

目前,市政处正在积极组织人力物力,顶寒冬冒严寒奋战在各个施工现场,抽排污水、注入活水,封堵闸门,改造管网,通过这次综合治理,城区黑臭水体将旧貌换新颜,防汛河道将呈现出水清无味堤净岸美的美景,成为市民身边的新景观。